
 

Zápisnica 

napísaná zo 4.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 19. novembra  2025 v zasadačke Obecného úradu 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný:  

Hostia: MVDR. Štefan Kulina, kontrolór obce, Mgr. Mária Kubiridžáková, riaditeľka MŠ, Mgr. Monika 

Čajková, riaditeľka ZŠ, Mgr. Katarína Kocúrová, prokurátorka, Ing. Jozef Pavlík, stavebný dozor 

     Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, 

že bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 6. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné je 

prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) Poslanec Ľ. Hurák sa 

zúčastnil zasadnutia obecného zastupiteľstva s oneskorením a tak nehlasoval v bode č.2 a v bode č.3 

programu obecného zastupiteľstva. 

 

2.Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa  

 

Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 a/  návrhovú komisiu: p. Ing. Peter Laclavík 

                                    p. František Slivčák   

                                                                    

b/ overovateľov:  p.Michal Stercula 

                             p. Marek Jančiga       

                                                               

c/ zapisovateľku: Zuzana Kureková 

 

 

Prítomní poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 

 

  

3. Program obecného zastupiteľstva 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

3. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

4. Kontrola uznesení 

5. Prejednanie protestu prokurátora 

   6.  VZN o podmienkach určovania a vyberania miestnych daní na území obce Ťapešovo 

   7.  VZN o  správnych    poplatkoch   a    poplatkoch za pracovné úkony vykonávané Obecným  

        úradom v Ťapešove a poplatkoch  za prenájom majetku Obce Ťapešovo 

8. Prejednanie žiadosti 

9. Rozpočet obce na rok 2026 

10.  Rôzne                

11.  Diskusia 

12.  Návrh na uznesenie 

13.  Záver 

 

 

Prítomní poslanci program obecného zastupiteľstva schválili. 
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4. Kontrola uznesení 
 

Starosta vykonal kontrolu uznesení s predchádzajúceho zastupiteľstva konaného dňa 18.9.2025. 

 

• splnené uznesenia: 45, 46, 47 

• uznesenia v riešení:  

• uznesenia nepodliehajúce kontrole: 43, 44 

• nesplnené uznesenia: -- 
 

 

5.Prejednanie protestu prokurátora 

 

Starosta obce privítal na zasadnutí obecného zastupiteľstva Mgr. Katarínu Kocúrovu, prokurátorku.  

Pani prokurátorka vysvetlila poslancom dôvod podania protestu prokurátora zo dňa 2.9.2025. 

Protest bol zameraný na jednotlivé ustanovenia VZN č. 4/2009 o podmienkach určovania 

a vyberania miestnych daní na území obce Ťapešovo.  Upozornila na nedostatky s ktorými sa 

stretáva pri kontrolách VZN miest a obcí.  

 

 

6.VZN o podmienkach určovania a vyberania miestnych daní na území obce Ťapešovo 

 

Administratívna pracovníčka p. Z. Kureková oboznámila poslancov obecného zastupiteľstva s 

návrhom  VZN č. 3/2025 o podmienkach určovania a vyberania miestnych daní na území Obce 

Ťapešovo.   Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli obce a web stránke obce  od 3.11. 2025 do  

18.11. 2025. K návrhu neboli počas tejto doby doručené žiadne pripomienky. Poslanci VZN 

jednohlasne schválili. Návrh VZN č. 3/2025 o podmienkach určovania a vyberania miestnych daní 

na území Obce Ťapešovo, je prílohou tejto zápisnice. 

 

 

7. VZN o  správnych    poplatkoch   a    poplatkoch za pracovné úkony vykonávané Obecným  

 úradom v Ťapešove a poplatkoch  za prenájom majetku Obce Ťapešovo 

 

Administratívna pracovníčka p. Z. Kureková oboznámila poslancov obecného zastupiteľstva s 

návrhom  VZN č. 2/2025 o  správnych    poplatkoch   a    poplatkoch za pracovné úkony 

vykonávané Obecným úradom v Ťapešove a poplatkoch  za prenájom majetku Obce Ťapešovo 

Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli obce a web stránke obce  od 16.10. 2025 do  31.10. 

2025. K návrhu neboli počas tejto doby doručené žiadne pripomienky. Poslanci VZN jednohlasne 

schválili. Návrh VZN č. 2/2025 o  správnych    poplatkoch   a    poplatkoch za pracovné úkony 

vykonávané Obecným úradom v Ťapešove a poplatkoch  za prenájom majetku Obce Ťapešovo 

 je prílohou tejto zápisnice.  

 

8.Prejednanie žiadosti 

 

➢ Zapisovateľka  p. Z. Kureková prečítala poslancom žiadosť občianskeho združenia ABC 

Martin, Košťany nad Turcom, IČO 37806394,  o poskytnutie finančných prostriedkov na 

záujmové vzdelávanie – mzdy a prevádzku školského zariadenia Súkromné centrum 

voľného času Košťany nad Turcom 171, na rok 2026, pre Klub DAV Internát OLAM 

25/26.Starosta požiadal poslancov, aby sa  vyjadrili k žiadosti. Poslanci žiadosť 

o poskytnutie finančných prostriedkov pre združenie ABC jednohlasne neschválili. Kópia 

žiadosti je prílohou tejto zápisnice. 
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➢ Starosta obce oboznámil poslancov s vypracovaným geometrickým plánom č. 37048201-

194/2025, ktorý bol vypracovaný pre obec  za účelom  kúpy pozemku pod miestnu 

komunikáciu od vlastníkov p. M. Brontvaja a manželky p. Ivany Brontvajovej. Ide 

o novovytvorenú parcelu par. C KN č. 519/59, TTP o výmere  63m2, ktorú by obec 

odkúpila. 

Vlastníctvo  je zapísané na LV č. 976 Miroslav Brontvaj v 1/2-ici účasti v pomere k celku 

a manželka Ivana Brontvajová,  v ½-ici účasti v pomer k celku, spolu v 1/1-ine. Obec  

vyplatí Miroslavovi Brontvajovi sumu 0,50 eur, slovom päťdesiat centov a Ivane  

            Brontvajovej,  sumu 0,50 eur, slovom päťdesiat centov,  pri podpise kúpnej zmluvy. 

Starosta požiadal poslancov o schválenie odkúpenia vyššie uvedeného pozemku do 

vlastníctva obce na základe kúpnej zmluvy. Poslanci uzatvorenia zmluvy a kúpu pozemku 

jednohlasne schválili. Kópia geometrického plánu č. 37048201-194/2025 je prílohou tejto 

zápisnice.  

 

➢ Zapisovateľka prečítala poslancom OZ znenie uznesenia, ktoré je potrebné  k realizácii 

projektu ,,Nákup malotraktora s príslušenstvom“. Starosta oboznámil poslancov 

s priebehom realizácie projektu, malotraktor bol obci dodaný, v súčasnej dobe sa realizujú 

administratívne úkony ohľadom platby za malotraktor a následne zúčtovaniu poskytnutej 

dotácie.  

 

 

➢ Starosta obce predniesol poslancom návrh zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu so 

sídlom v obci Zákamenné a požiadal ich o schválenie návrhu zmluvy. Poslanci návrh 

zmluvy jednohlasne schválili. Návrh zmluvy je prílohou tejto zápisnice. 

 

 

➢ Starosta obce  predložil poslancom návrh uznesenia pre zaradenie obce Ťapešovo do 

členstva a územia verejno – súkromného partnerstva Miestna akčná skupina Biela Orava 

(MAS Biela Orava) . 

             Zdôvodnenie: Biela Orava je otvoreným neziskovým združením fyzických a právnických  

            osôb,  pracujúcim na princípoch LEADER, zriadeným za účelom spolupráce rôznych  

            subjektov pri rozvoji regiónu s ohľadom na čo najefektívnejšie využitie miestnych zdrojov –  

            ako prírodných, kultúrnych a historických, tak i ľudských. Cieľom združenia je zvýšenie 

            kvality života obyvateľov na území, ktoré spadá pod pôsobnosť MAS Biela Orava - túto  

            úlohu  vykonáva najmä prostredníctvom podpory a koordinácie činnosti samospráv,  

            neziskových organizácií, podnikateľského sektora, občanov a ďalších subjektov pôsobiacich  

            na území MAS Biela Orava. Poslanci uznesenie jednohlasne schválili.  Návrh uznesenia je  

            prílohou tejto zápisnice.  

 

 

➢ Zapisovateľka p. Zuzana Kureková  predložila  poslancom  návrh nájomnej zmluvy  

            medzi prenajímateľom Obcou Ťapešovo a nájomcom Slovak  Parcel Service,  za účelom  

            prenájmu časti pozemku vo vlastníctve Obce Ťapešovo, zapísaný na LV č. 323, parcela C,  

            č.p. 193/1, nachádzajúce sa  pri obecnom úradu, o výmere 0,8m2 za účelom umiestnenia  

            Boxu balíkovo. Zámer nájmu majetku obce bol zverejnený na web stránke obce a úradnej  

            tabuli obce dňa 10.9.2025, k zámeru neboli doručené žiadne pripomienky.  

           Cena nájmu je 1 eur/ročne. Poslanci návrh nájomnej zmluvy jednohlasne schválili. Návrh  

           zmluvy je prílohou tejto zápisnice.  
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➢ Poslanec Ing. Peter Laclavík  predniesol kolegom poslancom svoju žiadosť o zámenu 

pozemkov medzi Obcou Ťapešovo a jeho osobou. Starosta konštatoval, keďže ide 

o zámenu,  obec je povinná zverejniť zámer zámeny pozemkov s osobitným zreteľom, t.j. 

zdôvodnením zámeny pozemkov. Poslanci zverejnenie zámeru jednohlasne schválili. 

Žiadosť o zámenu pozemkov spolu s geometrickým plánom č. 44540361-253/2025, je 

prílohou tejto zápisnice.  

 

 

9. Rozpočet obce na rok 2026 

 

 

➢ Kontrolór obce Ťapešovo, MVDr. Štefan  Kulina  predložil stanovisko kontrolóra obce k 

návrhu rozpočtu na rok 2026. Stanovisko kontrolóra obce je prílohou tejto zápisnice. Všetci 

prítomní  poslanci  stanovisko kontrolóra  zobrali na vedomie.   

 

➢ Účtovníčka obce Mgr. Simona Zajacová predložila poslancom OZ rozpočet obce na rok 

2026 a požiadala ich o jeho  schválenie . Následne p. Zajacová oboznámila poslancov OZ s 

predpokladaným rozpočtom na rok 2027 a 2028. Všetci poslanci návrh schválili. Návrh 

rozpočtu obce na rok 2026,  je prílohou tejto   zápisnice. 

 

 

10. Rôzne 

 

• Starosta obce požiadal poslancov o schválenie úhrady členského poplatku člena združenia 

obcí regionálne vzdelávacie centrum Martin na rok 2026 v sume 125,76 eur. Poslanci 

úhradu poplatku jednohlasne schválili. 

 

• Starosta predniesol poslancom OZ informácie z banky o možnosti financovania projektov 

prostredníctvom poskytnutia úveru  počas dlhovej brzdy pre rok 2026-2027. 

            Dlhová brzda  bude mať vplyv aj na výpočet úverových limitov samospráv. Pravidlá môžu  

            byť prísnejšie, čo môže viacerým obciam výrazne znížiť priestor na prijímanie nových  

             úverov. Z tohto dôvodu odporúča banka  zvážiť zabezpečenie financovania ešte v priebehu   

             roka 2025 – teda v čase, keď stále platia súčasné, miernejšie pravidlá. Tento postup Vám  

            umožňuje získať úverové prostriedky na pripravované projekty ešte za súčasných    

            podmienok. Úvery schválené vo svojom rozpočte do 21.11.2025 je možné čerpať      

            v nasledujúcich rokoch 2026, 2027.  

            V uznesení zastupiteľstva na prijatie úveru nemusí byť uvedený názov banky a ani účel  

            úveru. V uznesení zastupiteľstva na prijatie úveru musí byť uvedená suma a  obdobie počas      

            ktorého by malo prísť k poskytnutiu nového úveru, postačuje uviesť rok. Starosta požiadal  

            poslancov o vyjadrenie, či obec ide do schválenia úveru a ak áno v akej výške.  
 

 

11. Diskusia 

 

V diskusii starosta obce informoval poslancov OZ: 

• O stave prác na zadaní Územného plánu obce Ťapešovo 

• O vyňatí pozemkov pod budovou ZŠ a MŠ 

• O vyňatí pozemku- miestna komunikácia č.p. 662/1 v časti Dolina 
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• O prácach na výstavba Zberného dvora 

• O projekte ATS Kajánkové, verejné obstarávanie ukončené, zhotoviteľskou firmou je 

STAVPOČ, práve prebieha kontrola verejného obstarávania na Environmentálnom fonde 

• O projekte ATS Dolina, verejné obstarávanie ukončené, vyhrala firma STAVPOČ, projektová 

dokumentácia je pripravená, čakáme na zverejnenie výzvy 

 

Starosta v diskusii informoval poslancov  o podnete, doručeného mailom od občana p. Kubiridžáka. 

Pánovi Kubiridžákovi na jeho otázky odpoviem konštatoval starosta. 

 

Riaditeľka ZŠ, Mgr. Monika Čajková, požaduje osadiť do budovy ZŠ a MŠ zvonček, ktorý by bolo 

počuť aj v triedach a zborovni, ideálne video vrátnika, z dôvodu, že  sa budova uzamyká. 

 

Stavebný dozor Ing. Jozef Pavlík- oboznámil poslancov OZ s prácami na Zbernom dvore 

a odpovedal na otázky poslancov ohľadom doteraz vykonaných prác.  

 

Poslanec p. Jozef. Palider- prečo v ZŠ nerealizujú stravu odhlasovanie a prihlasovanie cez 

EDUPAGE, bolo by dobré, aby mali žiaci čipy aj na stravu, aj na dochádzku do školy. 

 

Poslanec p. Marek Jančiga sa informoval o možnosti opílenia  líp pri hlavnej ceste. 

 

Poslanci sa dohodli na dátume konania vianočných trhov 6.12.2025 od 15.00 hod., Mikuláš o 17.00 

hod.  a rozdelili si jednotlivé úlohy.  

 

 

12. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia zo  4. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý bol 

všetkými prítomnými poslancami schválený.  

 

 

13. Záver 

 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť. 

 

 
návrhová komisia: Ing. Peter Laclavík                   ......................................... 

                               František Slivčák                     ........................................ 

                                   

overovatelia: Michal Stercula                                ......................................... 

                     Marek Jančiga                                  ......................................... 

 

zapisovateľka: Zuzana Kureková                          ....................................... 

 

V Ťapešove, dňa 19.11.2025 

 

 

Starosta obce uznesenie podpísal, dňa 28.11.2025                                                          

 
                                                                                                                                  Pavol Bugaj            

                                                                                                                                             starosta obce 



 

 

 



 

 


